



MINISZTERELNÖKSÉG
ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: TER-1/1456/6 /2017

Tárgy: Tájékoztatás

Majoros Tibor
elnök úr részére

Tápiószelvi Polgárok Egyesülete
Tápiószelvi
Bartók Béla út 18.
2766

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönöm, hogy Lázár János miniszter úrhoz fordult a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat működésével kapcsolatos ügyében. Kérem engedje meg, hogy Miniszter Úr megbízásából az alábbiakról tájékoztassam.

A víziközmű-társulatokra vonatkozó jogszabályok 2016. június 3. napjáig nem tartalmaztak összeférhetetlenségi szabályokat. A módosítást beiktató törvényhez fűzött indokolás egyértelműen rögzíti, hogy az összeférhetetlenségre vonatkozó szabályokat a jövőben alakuló víziközmű-társulatokra kell alkalmazni. A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata (a továbbiakban: Társulat) a módosító rendelkezés hatályba lépése előtt alakult, így tisztségviselőit is az akkor hatályos szabályok szerint választották meg. A hatályos törvény szövege kizárólag azt szabályozza, hogy az érintett személyek nem választhatók meg, azt azonban nem mondja ki, hogy a már megválasztott tisztviselők megbízatása megszűnik. Ennek következtében a Társulat megválasztott tisztviselői törvényesen látják el megbízatásukat, amely megállapítással egyetért a Belügyminisztérium illetékes szakterülete is.

Az elszámolási eljárás megindításával kapcsolatban tájékoztatom, hogy a hatályos jogszabályok szerint, ha a víziközmű-társulat közfeladatát teljesítette, és a létrehozott közművet – szolgáltatásra alkalmas állapotban – a külön törvény szerinti tulajdonos állam vagy települési önkormányzat részére átadta, akkor elszámolási eljárásra kerül sor, amely keretében a víziközmű-társulatnak az alapszabályban foglaltak szerint el kell számolnia.

A jogszabályi rendelkezések alapján tehát megállapítható, hogy az elszámolási eljárás megindításának előfeltétele a víziközmű-társulat közfeladatainak maradéktalan elvégzése.

A Társulat a közfeladatainak csupán egy részét képező, közterületi szennyvízcsatorna építési munkák elvégzését valósítja meg a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás közreműködésével, európai uniós pályázat útján.

A Társulat a közfeladatainak jelentős részét képező házi bekötések kivitelezését saját maga, vállalkozó bevonásával végzeteti el, amely nem képezi a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás projektjének részét.

A rendelkezésemre álló dokumentumok alapján tájékoztatom, hogy a közterületi szennyvízcsatorna építési munkák hiba- és hiánymentes kivitelezése még nem történt meg. Jelenleg is folynak a garanciális javítások, valamint a házi bekötővezetékek kiépítésével és a szennyvízhálózatra kötéssel kapcsolatos munkák.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a Társulat alapszabály szerinti közfeladatát még nem valósította meg, így az elszámolási eljárás megindításának jogi előfeltételei még nem állnak fenn.

Tájékoztatom továbbá, hogy a víziközmű-társulatok törvényességi felügyeletét a cégbíróságok látják el, így amennyiben a Társulat működését illetően panasszal kíván élni, úgy kérem, a továbbiakban szíveskedjen az illetékes cégbírósághoz fordulni.

Felhívom tisztelt Elnök Úr figyelmét, hogy a fentiekben írottak a – hatályos jogszabályok értelmezésén alapuló – szakmai álláspontom részének tekintendők, és nem kötelező jellegű iránymutatásnak, így azokra bíróság vagy más hatóság előtt hivatkozni nem lehet.

Czerván György képviselő úr politikusi magatartásával kapcsolatban tett kijelentései kapcsán mindenképpen szükségesnek tartom jelezni Elnök úrnak az alábbiakat. Czerván György képviselő úrról Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter úr már elmondta, hogy a kormányzat egyik legjobb államtitkárának és egyik legjobb politikusának tartja, aki híres higgadságáról és józan ítélőképességéről.

Alapvető fontosságú kérdés, hogy egy állami és önkormányzati beruházás lebonyolítása, amely uniós forrásokat is felhasznál, teljes mértékben a jogszabályi előírások keretei között történjen.

Véleményem szerint Képviselő urat pontosan a jogszabályok maradéktalan betartása és betartatása vezette akkor, amikor az elszámolással kapcsolatos kérdésekben – a jogszabályok érvényesülését szolgáló – jelzéseket tett a beruházással érintett helyi önkormányzatok felé.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2017. október 23. "

Tisztelettel


Dr. Kovács Zoltán
államtitkár

4-1
15